



3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΛΥΜΠΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



ΛΙΤΟΧΩΡΟ – ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΕΔΕΣΣΑ – ΝΑΟΥΣΑ - ΒΕΡΟΙΑ

1η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 06/01/2023 , ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (353 χλμ).

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και αναχώρηση μέσω Λάρισας για το μπαλκόνι του Ολύμπου. Η μοναδική ομορφιά του που συνδυάζει κατάφυτες πλαγιές και αλπικά τοπία καθώς επίσης και το πυκνό δίκτυο μονοπατιών και καταφυγιών, τον έχουν καταστήσει δικαίως έναν από τους δημοφιλέστερους προορισμούς. Πρώτη μας στάση σε ένα από τα ομορφότερα μέρη της κεντρικής Μακεδονίας, τον παλαιό Άγιο Παντελεήμονα. Ο αναπαλαιωμένος και διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός βρίσκεται σε υψόμετρο 700μ., με εξαιρετική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο και τις ακτές της Νότιας Πιερίας. Περιήγηση στα καλντερίμια τα οποία διασχίζουν το χωριό με την χαρακτηριστική πέτρα στολισμένη πάνω τους. Η πλατεία του χωριού, θα έπρεπε να χαρακτηριστεί μια μεγάλη αυλή η οποία στεγάζει την εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα, το παλαιό σχολείο, διαμορφωμένο σε ξενώνα και σε παραδοσιακό καφενέ στο οποίο μπορείς να γευτείς παραδοσιακές πίτες κ γλυκά. Όλη αυτή η μεγάλη αυλή σκεπάζεται από ένα τεράστιο αιωνόβιο πλάτανο, από δύο φτελιές, φλαμουριές και από πολλές πυκνές κληματαριές. Παραμονή για φαγητό και συνεχίζουμε για το Λιτόχωρο. Γραφική και όμορφη κωμόπολη μεγάλης ιστορίας, προικισμένη από τη φύση με ένα γενναϊόδωρο τοπίο από χιονοσκεπείς κορυφές, δασωμένες απόκρημνες πλαγιές, υποδέχεται κάθε επισκέπτη, προκαλώντας τον να περιηγηθεί στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια, στις γραφικές πλατείες και τις γειτονιές του και να εντυπωσιαστεί από τα πέτρινα αρχοντικά, που με την επιβλητική αρχιτεκτονική τους όψη που θυμίζουν μια άλλη εποχή. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την όμορφη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για περιπλάνηση στην ολόφωτη πόλη. Ακόμη, μπορείτε να διασκεδάσετε σε κάποιο από τα δεκάδες μαγαζιά με ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 07/01/2023 , ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

Πρωινό. Γνωριμία με την πόλη της Θεσσαλονίκης. Επίσκεψη στην εκκλησία του πολιούχου της πόλης τον Άγιο Δημήτριο. Στη συνέχεια απολαύστε την βόλτα σας στο κέντρο της πόλης και στην παραλία της Θεσσαλονίκης πίνοντας καφέ με θέα τον Θερμαϊκό . Επίσης μπορείτε να περιπλανηθείτε στην αγορά της πόλης και στην συνέχεια να παραμείνετε για φαγητό. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε όποιος επιθυμεί κάποια από τα μουσεία της πόλης. Η Θεσσαλονίκη είναι μια πόλη με 35 μουσεία και 12 γκαλερί. Κορυφαία είναι το Αρχαιολογικό και το Βυζαντινό μουσείο. Φυσικά δεν μπορείτε να βρίσκεστε στην Θεσσαλονίκη και να μην επισκεφθείτε τα φημισμένα μεζεδοπωλεία της στα Λαδάδικα, στην αγορά Μοδιάνο στο Μπιτ Παζάρ κ.α, για τη νυχτερινή σας διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ , 08/01/2023 , ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΕΔΕΣΣΑ – ΝΑΟΥΣΑ – ΒΕΡΟΙΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (341 χλμ).

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νομού Πέλλας, την Έδεσσα. Η πόλη αυτή είναι χτισμένη στους πρόποδες του Βερμίου με ωραία θέα προς τον κάμπο,

άφθονο πράσινο και πολλά νερά. Εκεί θα επισκεφθούμε τους περίφημους καταρράκτες και το εκκλησάκι της Ανάληψης. Από εκεί, συνεχίζουμε για τον Άγιο Νικόλαο Νάουσας. Πρόκειται για μία καταπράσινη έκταση με μεγάλα πλατάνια, την οποία διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αράπιτσα. Είναι ένας τόπος που προσφέρεται για χαλάρωση και ηρεμία αλλά και ποικίλες δραστηριότητες. Εκεί έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε την ομώνυμη εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τις πηγές του ποταμού Αράπιτσα και την μικρή τεχνητή λίμνη. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για φαγητό και αναχώρηση για τη Βέροια όπου θα κάνουμε στάση για καφέ. Επιβίβαση στο πούλμαν και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

**** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή το συντομότερο δυνατό και θα έχετε ενημέρωση από το πρακτορείο για την προκαταβολή. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών για την έγκαιρη ενημέρωσή τους και για την επιβεβαίωση των ξενοδοχείων.**

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Μεταφορά με πολυτελές, , ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας.
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας, με πρωινό.
- Τοπικό φόρο διαμονής.
- Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις περιηγήσεις σας.
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης.
- Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο.
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. (5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες**

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των πελατών.



Pamvotis Travel IKE - Γραφείο Γενικού Τουρισμού

N. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774

Fax: 26510-37779

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr